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ΠΡΟΣ : Επιμελητήρια μέλη ΕΟΑΕΝ 
ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ

ΚΟΙΝ : 1) Μέλη Δ.Σ. ΕΟΑΕΝ 
2) Kaperoni BFG S.A.

ΘΕΜΑ : Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου Κίνας 

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στα πλαίσια των προσπαθειών που καταβάλει ο Ε.ΟΑ.Ε.Ν. για την ενίσχυση της 
εξωστρέφειας των νησιωτικών επιχειρήσεων, συναντήθηκα πρόσφατα με τον κ. Μ. 
Καράμαλη, Πρόεδρο της και αποκλειστικό αντιπρόσωπο του Παγκόσμιου Κέντρου 
Εμπορίου Κίνας World Commerce Valley - Yanjiao International Trade City, για 
την Ελλάδα και την Κύπρο.

Όπως ενημερώθηκα, το υπό ανάπτυξη Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας 
είναι ένα καινοτόμο έργο, σε στρατηγικό σημείο πολύ κοντά στο Πεκίνο και 
στοχεύει να καταστεί ένα μεγάλος εισαγωγέας και αγοραστής αγαθών και 
υπηρεσιών τουρισμού, τέχνης και πολιτισμού, στην αγορά του 1,3 δις. 
καταναλωτών της Κίνας.
Το Κέντρο διασφαλίζει πολλαπλές παροχές και υπηρεσίες στις εισερχόμενες 
επιχειρήσεις, όπως: μόνιμο εκθετήριο, ηλεκτρονική πλατφόρμα εμπορίου, 
δυνατότητα λιανικών και χονδρικών πωλήσεων, στοχευμένες επαφές Β2Β, 
διαφήμιση προϊόντων/υπηρεσιών σε όλη την Κίνα, δυνατότητα αποθήκευσης 
προϊόντων, επίβλεψη διαδικασιών εκτελωνισμού, κ.λπ. και μάλιστα με πολύ 
ευνοϊκούς όρους για τους έλληνες και κυπριους επιχειρηματίες.

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας σχετικά με τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου σας 
ή επιχειρήσεων της περιοχής σας στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας, σας 
επισυνάπτουμε:
α) την από 12/03/2016 επιστολή της Kaperoni BFG S.A. 
β) Πρόταση - Πρόσκληση συμμετοχής, με όρους και κόστη 
γ) Προφίλ της Kaperoni BFG S.A.
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δ) την αρ. πρωτ. 347/20-03-15 επιστολή του Γραφείου ΟΕΥ της Πρεσβείας της 
Ελλάδος στο Πεκίνο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΟΑΕΝ θεωρεί την πρόταση ως μια καλή ευκαιρία 
οργανωμένης εισαγωγής των νησιωτικών επιχειρήσεων στην μεγάλη αγορά της 
Κίνας, γΓ αυτό σας καλεί να την εξετάσετε και θα χαρεί αν συμμετάσχετε ως 
Επιμελητήριο ή υποδείξετε 5 τουλάχιστον επιχειρήσεις της περιοχής σας που 
μπορούν να συμμετάσχουν στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της Κίνας, ερχόμενοι 
για το σκοπό αυτό σε απευθείας επαφή με την εταιρεία Kaperoni BFG S.A.. (τηλ. 
Επικοινωνίας: 2106104440, 6944206585, www.kaperonigroup. com, 
www.shengiicang.com).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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